1) Pfeved’ na dané jednotky

1t= kg | 630t= q
lkg= kg |4t= dag
I dag— g [12kg306g= g
1t= q |1000000g= t
1000 g= kg |Skgleog= g
100 kg = q|lq25ke= kg
750 dag= g |700 dag 4= g
6300 g=eriinrsierieiiiersene. t | 817 q 5 kg= kg

2) Pfeved’ na dané jednotky a zbytek vyjadri v pivodnich jednotkach

568 125kg= 5681 125 kg

568 125 g = dag

3) Sei'ad’ sestupné (od nejvétsiho po nejmensi)
lg. 1kg 10dkg. 1000kg. 100 g, 10 kg, 100 dkg. 1000 g, 1 dkg. 1 t. 10 g

]

Lh

4) Spocitej (nejdrive preved’ na stejné jednotky)

345 dag20g+30g:

o 1=}

1kg46g+90ndag=

L4 =]

5t4q-600kg 5000 dag=




